MMR vakcina (žuta knjižica)
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Pozovite Institut i samo upitajte : Potrebna mi je informacija  u vezi MMR vakcine , tamo će vas prebaciti lekaru koji će vam sve objasniti.  Ukratko trebate da doručkujete pre primanja vakcine, i pitaće vas da  li ste na nešto alergični.  Vakcina košta 1200 dinara, bitno je pozvati da vidite imaju li (iako se ne desava da nema, proveriti za svaki slucaj) i da vidite da nije doslo do promene u ceni.  Vakcinaciju rade svakim radnim danom od 08 h – 13 h   ,      a pauza je od   10:00 - 10:30.

Ostali testovi koji se ne mogu završiti u Medicini Rada NBG
Sledeći testovi ne mogu se obaviti u MRNBG:

· Elektroliti (Potassium (Kalijum), Sodium (Natrijum), Calcium)

· Sifilis

· Testiranje na sljedeće droge – Barbiturati,Benzediazepini i Phenycidine

Ovo se sve može obaviti u Zavodu za laboratorijsku analizu BIOMEDICA (Dr. Subotića br. 2) nalazi se odmah kod Instituta Batut (gde se može primiti MMR vakcina) i tu možete uraditi ove preglede. Cena je između 2000-3000 dinara.  Ovde moze da se uradi i test na Hepatitis A ako se to trazi.
Rezultate nosite sa sobom u MRNBG i tamo vam oni upisuju to u formulare od kompanije koje nosite sa sobom na medicinski pregled.

Biomedica
Ul. Dr Subotića 2, Vračar, ulica preko puta hrama Sv. Save
Telefon: 011/268-42-65
Telefon: 011/268-42-75
Radno vreme: 07-19h
subota: 08-11h
email:
biomedica2@gmail.com
Na ovoj lokaciji možete izvaditi krv, predati uzorke za analizu i podići rezultat. Nije potrebno zakazivanje. 

MEDICINA RADA NBG
Pregled kosta oko 8300 dinara.  Morate doći ujutru od 7:00 – 8:30 , preporučljivo je da dođete ranije oko 7,  To jutro kada odlazite bitno je da nista ne jedete i ne pijete, zbog analiza, preporucljivo je da alkohol izbegnete 5-10  dana pred odlazak na pregled, da ne bi bilo povecanih vrednosti , jer hoce to da se pokaze ko ima malo slabiju jetru, tako da izbegavajte konzervanse, salame, gazirano i alkohol  nekoliko dana pred analize (Jer moze da se desi kao meni da imas povecane neke vrednosti koje ukazuju na Hepatitis i  moras ponovo da radis, dakle manje sokova i alkohola i hrane sa konzervansima ! )
  Što se tiče uzorka stolice, možete kupiti u apoteci bočicu i to poneti sa sobom ako ne želite da se mlatite tamo  (, inače stolica treba da bude od tog jutra kada krećete.  
 Što se tiče informacija , broj Medicine Rada je 011/ 2222 – 100 ,   a možete i pozvati direktno odeljenje koje se time bavi   (sto je lakse nego da vas prebacuju po linijama 5 minuta) na  011/ 2095 – 400  i tu kažete da vam trebaju informacije u vezi medicinskog pregleda za tu i tu kompaniju i oni će vam reći šta ili kako ili vas prebaciti sestri ili doktoru koji su za to zaduženi i oni će vam sve reći što se tiče koje dodatne preglede trebate da obavite koji ne mogu da se obave u MRNBG (opisano na prosloj strani), mada je meni receno kada sam zvao MRNBG da trebam za Carnival da radim i test na Hepatitis A (isto radi BIOMEDICA), ali to ne stoji u papirima od kompanije koliko videh. 

JAKO BITNO !

Citat sa Foruma www.kruzeri.com – član Seaman

Zaboravih napomenuti da prije odlaska na medical exam za odlazak na brod, ne pijete ni u kojem slucaju svima dobro poznatu tabletu ''Caffetin'' .
Desavala su se losa iskustva sa time, naime, ako ga popijete dan ili dva prije pregleda, pascete test jer cete biti pozitivni na opium!
Moj prijatelj je tako radio...i pao na medicalu..onda ga je medicinska sestra pitala je li pio mozda nedavno caffetin, on je potvrdio. 
Savjetovala mu je da ide kuci, da pije sto vise vode i trci puno, da mu sve izadje u znoju, pa da dodje sutra opet...
I bilo je tako. Caffetin je bio u pitanju.

Pamet u glavu, jer ako vas neko uhvati na random testu na brodu, nece vam dati sansu da idete se istrcati, ili tako nesto...nego   karta za kuci.


